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Sondaj de opinie



Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1100 respondenţi, în vârstă de
18 ani şi peste

Marja maximă de eroare la nivelul întregului 
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: CATI (Computer-
assisted telephone interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor 
date INS

Datele sunt ponderate

Perioada de realizare: 21 – 25 ianuarie, 2025
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În opinia dumneavoastră România se îndreaptă ...?

Sondaj de opinie la nivel naționalIanuarie 2025

Într-o direcție bună, 
24%

Într-o direcție 
greșită, 

67%

NS/NR,9%
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidențiale, dumneavoastră 
cât de interesat ați fi de aceste alegeri?
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57%

23%

5%

13%

2%

Foarte interesat Interesat Puţin interesat Foarte puţin / Deloc
interesat

NS/NR
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidențiale, dumneavoastră 
aţi merge la vot sau nu?
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76%

11%

5%
8%

Cu siguranță da Probabil da Probabil nu Cu suguranță nu
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile prezidențiale (turul 1), 
dumneavoastră cu ce candidat ați vota?
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37%

21%

18%

7%

4%

13%

Călin Georgescu (independent)

Nicușor Dan (independent)

Crin Antonescu (independent sustinut de PSD,
PNL si UDMR)

Elena Lasconi USR

Diana Șoșoacă SOS

Altul
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile prezidențiale (turul 1), 
dumneavoastră cu ce candidat ați vota?
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25%

24%

23%

13%

15%

George Simion AUR

Nicușor Dan (independent)

Crin Antonescu (independent sustinut de PSD,
PNL si UDMR)

Elena Lasconi USR

Altul



®

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare și ar candida 
următoarele partide sau alianțe, dumneavoastră cu reprezentanții cărui 
partid ați vota?
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24%

22%

15%

13%

10%

5%

5%

6%

Partidul Social Democrat (PSD)

Alianța pentru Unitatea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Uniunea Salvați România (USR)

Partidul Oamenilor Tineri (POT)

UDMR

SOS România

Altul



Vă mulțumim!
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